

# 平桥区:撸起袖子向环境污染说“不”

**信阳消息(刘国启 郑旗)**为贯彻落实党的十八大精神,着力加快“生态信阳”建设,近年来,平桥区深入开展环境污染防治工作,并把持续开展环境整治作为2017年平桥区必须完成的工作重点。2月20日,平桥区经济工作会议刚刚结束不久,水污染防治攻坚动员会就紧跟召开。

强化紧迫意识、加强组织领导。平桥区深刻明白环境保护事关人民群众切身利益,是推进生态文明、建设生态信阳的重要内容,当前,该区处在全面建成小康社会的攻坚期,水环境保护工作面临巨大的压力和挑战。该区

成立区长任组长、全区69个相关单位主要负责人为组员的环境污染防治攻坚领导小组,制定目标,签订目标完成责任书。

严格监管整治、完善环保设施。该区制定了切实可行的监管及整治方案。依据《产业结构调整指导目录》出台落后产能淘汰方案,加快落后涉水产能淘汰。完善全区所有重点企业污染物排放的在线监测设施和监督性监测机制。专项整治重点水污染排放行业,落实《水污染防治重点行业清洁生产技术推广方案》,实施清洁化改造。制定城市黑臭水体整治方案、农业农村环境综合整治

方案、节约保护水资源方案。同时,加快城镇污水处理设施建设与改造,加快雨污分流改造及污水处理设施配套管网建设,进一步完善环保基础设施建设。

完善保障措施、严格考核奖惩。为保障水污染防治工程开展,该区设立专项资金,并采取多种融资模式,最大限度发挥公共资源作用。同时,对各相关单位工作进展情况进行考核,并向社会公开考核结果,对水污染防治工作中成绩突出的单位和个人进行表彰,对未完成工作任务的部门主要负责人进行依法依规问责追责。



勤练技能保安全

罗山县子路镇专职消防队自成立以来,在市、县消防队的指导下,时刻紧绷练兵弦,坚持从实战需要出发,紧密结合四个季节气候特点,以提升体能水平和灭火救援实战能力为重点,常态化深入开展执勤岗位练兵活动,全面促进了该镇消防安全工作的顺利开展。图为近日,专职消防队员开展消防应急演练。杨道坤 李益 摄

## 县区 传真

### 淮滨县供电公司

#### “四到位”应对“倒春寒”

**信阳消息(陈建侠)**2月20日,淮滨县供电公司启动应急预案,采取“四到位”全力应对“倒春寒”,确保电网安全稳定运行。

**应急到位。**及时掌握天气情况及电网运行情况,优化电网运行方式,加强变电人员对电网的监测工作,关注电网分布状态,针对重负荷线路、变压器等重要环节做好事故预案,提高事故处理能力。

**巡视到位。**对辖区内线路、设备进行全面巡视,对持续阴雨天气容易发生的污闪

故障、导线大风舞动故障,及时发现并消除安全隐患。

**抢修到位。**各供电所组织抢修救援队伍,准备应急发电车和必要的应急抢修备品、备件,抢修人员24小时待命,随时展开电力抢修工作。

**服务到位。**加强营业厅窗口人员和电力抢修值班人员力量,全力应对“倒春寒”气候可能会出现的客户咨询、报修、抢修电话量激增等情况,进一步提高特殊天气条件下优质服务水平和应急抢修能力。

### 光山县白雀园镇

#### 拉起校园食品安全网

**信阳消息(邹晓峰)**今春开学后,光山县白雀园镇建立各项机制,拉起校园食品安全网。

该镇高度重视饮食卫生安全管理工作,实施食堂“厨房亮化工程”,努力改善食堂食品安全保障条件,全面排查消除食品及饮用水安全隐患;开展校园食品卫生安全宣传教育,通过安全课、主题班会、校园广播、宣传专栏、印发宣传材料、举办专题讲座等形式,对师生开展食品

安全科普宣教活动,不断强化师生饮食卫生安全意识;对学校食堂从业人员有计划地组织开展食品安全知识及操作技能培训,增强食品从业人员熟练掌握食品安全知识的自觉性,提高食品安全日常操作水平和技能,从源头上消除饮食安全隐患;以预防饮食卫生安全事故为重点,健全完善校园食品及饮用水卫生安全风险管理机制,修订并完善食品安全事故应急处置预案。